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Anfrage zum Neubaugebiet Bergkaserne III – ANF/1490/2018 
 
 
Sehr geehrter Herr Janitzki,  
 
Ihre Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
Frage 1: 
"Etwa im Mai 2017 war bekannt geworden, dass der Investor, die Fa. Faber & Schnepp, 
die drei Gebäude des Baufeldes 4 als Gesamtobjekt verkauft hatte. In ihrer Antwort auf die 
Anfrage ANF/0625/2017 hatte die Dezernentin Frau Weigel-Greilich mitgeteilt, dass die 
neuen Eigentümer die Installation von Ladestationen für Elektroautos und –Fahrräder(n) in 
der Tiefgarage beabsichtigten. 
 
Wie viele Ladestationen wurden bisher in der Tiefgarage des Baufeldes 4 installiert? 
 
Antwort: 
Es wurden 4 Ladestationen installiert.  
 
1. Zusatzfrage: 
„Wer ist der neue Eigentümer?“ 
 

Antwort: 
Neuer Eigentümer ist die seveninvest real estate GmbH, Anneliese Pohl Allee 1, 35037 
Marburg. 
 
 

      
Herrn Stadtverordneten 
Michael Janitzki 
Fraktion Gießener Linke 
      
über Stadtverordnetenbüro 
      
      

Berliner Platz 1 
35390 Gießen 
 
Auskunft erteilt: Peter Neidel 
Zimmer-Nr.: S02-022 
Telefon: 0641 306-1017 
Telefax: 0641 306-2004 
E-Mail: peter.neidel@giessen.de 
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2. Zusatzfrage: 
"Im Städtebaulichen Änderungsvertrag mit dem 2. Investor, der Fa. Mittelhessische 
Wohnen GmbH, hatte sich dieser verpflichtet, bis zum 31.10.2018 zu erklären, ob er ein 
eingeschossiges Funktionsgebäude im Neubaugebiet errichten wird.  
 
Wird der Investor dieses Funktionsgebäude mit der Nutzung als Kindertagesstätte errichten 
oder, wie ist der aktuelle Sachstand?  
 
Antwort: 
Es besteht weiterhin die Absicht, dort eine Kita als Ersatzeinrichtung (KITA der Thomas-
Morus-Gemeinde) zu errichten. Träger soll der Sozialdienst Katholischer Frauen sein. 

Mit freundlichen Grüßen 
 
 

 
Peter Neidel 
Bürgermeister 
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